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Önkéntes területvédelmi tartalékos katonai szolgálat


A tartalékos rendszer nyitott bárki jelentkezhet (férfi, nő) szolgálati nyugdíjkorhatár betöltéséig.
A jelentkezés feltétele:
· Magyar állampolgárság
· Állandó Magyarországi lakóhely
· 18. életévet betöltése
· Büntetlen előélet.
Tényleges szolgálatra, történő behívásuk béke időszakban kiképzésre valamint felkészítésre történik. Szerződésük határozott időre kerül megkötésre 6 hónap próbaidővel. 
A jelentkezés, szerződéskötés: alapvetően a lakóhely szerint illetékes katonai igazgatási szervnél (toborzó iroda) történik. Miskolc, Hatvanötösök útja 2. szám.
Orvosi és Pszichológiai vizsgálat:

A kézilőfegyverek, lőszerek gáz- és riasztó fegyverek megszerzésének és tartásának egészségi alkalmassági feltételeiről és vizsgálatáról szóló 22/1991.(XI.15.)NM rendelet szerint a II alkalmassági csoportra vonatkozó vizsgálati papír megléte. Saját háziorvos állítja ki. Ehhez pszichológiai szakvélemény is szükséges, amit irányítottan a lakóhelyhez legközelebb eső szakpszichológus hajt végre.

Orvosi költségek összesen 14.400.-Ft melyet az orvos átutalási számlán érvényesíti a Magyar Honvédség Egészségügyi Központ 1134 Budapest, Róbert Károly Krt. 44. nevére kiállított számlával, amelyet a jelentkező részére a szakvéleményekkel lezárt borítékban kiad a toborzó irodára való eljuttatás céljából.
Igénybevétel, szolgálatteljesítés helye:

A Hjt. 47/A. § (4) bekezdése az önkéntes tartalékosok esetében háromévente hat hónap igénybevételt tesz lehetővé a kiképzésen túl (mely időtartam az érintett beleegyezésével meghosszabbítható). A területi tartalékos a lakóhelyéhez legközelebb eső járáshoz kerül behívásra és helyben történik a kiképzése, felkészítése 120 órában.
Felkészítésre, kiképzésre vonatkozó szabályok:

A kiképzés időtartama rugalmasan munkához, tanulmányi időhöz igazított így bárki jelentkezhet.
Személyi járandóság:

A Honvédek jogállásáról szóló 2012.évi CCV. törvény (továbbiakban: Hjt.) 219. § (1) bekezdés alapján az önkéntes tartalékos katona tényleges szolgálatteljesítése időtartamára a rendszeresített beosztás és a önkéntes tartalékos rendfokozatának megfelelő illetmény illeti meg.
Legénységi állomány alapilletmény: 131 103 Ft –tól     156 075 Ft –ig (bruttó)
Altiszti állomány alapilletménye:      206 019 Ft –tól     230 991 Ft –ig (bruttó)

Térítésmentes élelmezési, ruházati ellátásra és a szolgálatteljesítésének ideje alatt a szolgálatteljesítéssel összefüggő helyközi utazási költségeinek a megtérítésére jogosult.
A szolgálati járandóságban nem részesülő önkéntes területvédelmi tartalékos katona egyszeri alkalommal a honvédelmi illetményalap 75%-ában megállapított szerződéskötési díjra jogosult, ha az önkéntes tartalékos katonai szolgálatot legalább két évre vállalja. (2017. évben bruttó 31 215,- Ft)
A szolgálati járandóságban nem részesülő önkéntes területvédelmi tartalékos katona teljesített szolgálati évenként utólag rendelkezésre állási díjra jogosult, melynek összege megegyezik a minimálbérrel. (2017. évben bruttó 127 500,- Ft)
Érdeklődj, vagy jelentkezz!

MAGYAR HONVÉDSÉG

KATONAI IGAZGATÁSI ÉS KÖZPONTI NYILVÁNTARTÓ  PARANCSNOKSÁG

4. Katonai Igazgatási és Érdekvédelmi Iroda Miskolc

3526 Miskolc, Hatvanötösök u. 2.

Telefon: 06 (46) 327-245 /;Fax: 06 (46) 325-463 

E-mail: borsod.toborzo@mil.hu
Ügyfélfogadási rendje: hétfő 08.00-12.00 13.00-17.30 kedd 08.00-12.00 szerda: nincs ügyfélfogadás 

csütörtök: 08.00–12.00; 13.00–15.30 péntek: 08.00–12.00


